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Silnice m4 stoupani 8%. O kolik metri vystoupa silnice na vodorovné vzdélenosti 400 m? Nacrtni si obrazek.
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Nasilnicich 1. tiidy je povoleno nejvySsi stoupani 12%. O kolik metrii vystou p4silnicenavodorovné vzdalenosti2 km?
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Horska cesta je oznatena znatkou vyjadiujici kles
lenosti 12 km?

4ni 16%. O kolik metrd nejvice klesne cesta na vodorovné vzda-
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Lanovka ma praméré stoupani 32%. O kolik metrii vystoup# na vodorovné vzdalenosti 5,5 km?
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Ve dvou nadrzich se nachazi 150 | oleje. V prvni je 0 5% vice nez ve druhé. Kolik litrii oleje se nachazi v kazdé

nadrzi? Vysledek uved'te s presnosti na 2 desetinna mista.

X+ H400x =
DV”LT/X = o0

150

b 7’} 77

\ Minitest - 15 minut

V daném ¢asovém limitu se pokuste spravné vypocitat co nejvice prikladi. Vysledky si ovéite u svého ucitele matematiky.

\ vyborné 34 - 30 chvalitebné 29 - 24 dobie 23 - 14

‘ dostate¢né 13 -9

nedostatecné 8 - 0 \

E Urcete, kolik minut z 1 hodiny je: [ 8 bodi]
50% 1% 33%% 200% 150% 40% 20% 10%
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Uréete, kolik metrii z 1 kilometru je: [ 8 bodii]
50% 1% 20% 75% 200% 5% 120% 300%
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Vyjadtete: a) zlomkem v zakladnim tvaru b) zlomkem se jmenovatelem 100 c) procentem [ 3 x 3 body]
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Vyjadiete vySrafovanou ¢ast: a) zlomkem v zdkladnim tvaru b) desetinym ¢islem c¢) procentem [ 3 x 3 body]
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Vyjadiete, kolik procent z 1 hektolitru je:
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m Vyjadrete, kolik procent je: (K vypoétim pouzivejte kalkulacku.)
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1 kg bronzu obsahuje 150 g olova, 80 g cinu a zbytek je méd’. Vyjadiete obsah médi, cinu a olova desetinnym ¢is-
lem, zZlomkem a pomoci procent. Do étvercové sité barev né vyznaéte zastoupeni jednotlivych kova.
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